
第２６１回教育研究評議会議事要旨 

日 時： 令和６年１２月１０日（火）１０：００～１１：５７ 

場 所： 事務局 1号館４階 特別大会議室（オンライン会議システム Webex併用） 

出席者： 

谷澤、松野、進士、上西、葛、溝部、原山、レール、石井、松永、鍋山、佐藤、速水、

鷹岡、山中、田邉、山田、荊木、度会、杉井、古賀、稲葉、藤川、重松、中村、山﨑、

山本、三上、藥師、加納、赤井 

欠席者： 有村、藤澤 

オブザーバー： 福田、木村 

 

 議事に先立ち、2024年度トップダウン型産学公連携研究拠点認定書授与式が行われた。 

続いて、情報・データ科学教育センター及び教職センターでの取り組みについて、発表があっ

た。 

 

議 題：  

 

Ⅰ．議事要旨の確認 

学長から、第２６０回の教育研究評議会議事要旨の確認があり、原案のとおり承認された。 

 

Ⅱ. 審議事項 

１．国立大学法人山口大学教育研究評議会規則の一部改正について  

学長から、国立大学法人山口大学教育研究評議会規則の一部改正について、審議資料１に

基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり了承された。 

 

 ２．教員の審査事案について    

学長から、教員の審査事案について、１１月１２日付けで審査説明書を当該教員に交付し

たこと及び当該教員からの陳述請求はなかった旨報告があった。 

続いて、溝部理事から、審査書（案）について、机上配付資料に基づき説明があった後、

学長から、同案の可否について諮られ、記名投票の結果（可３０票・白票１票）、原案のとお

り了承された。 

 

Ⅲ．報告事項 

 １．令和７年度卒業式及び令和８年度入学式について  

学長から、令和７年度卒業式及び令和８年度入学式の開催場所等について、報告資料１に

基づき説明があった。 

 

 ２．門司税関からの輸出事後調査への対応について  

松野理事から、門司税関からの輸出事後調査への対応について、報告資料２に基づき説明

があり、当該調査に関する各部局への情報収集等に対して協力依頼があった。 

 

 ３．山口大学基金寄附状況について 

 進士理事から、山口大学基金寄附状況について、報告資料３に基づき報告及び教職員に対

して協力依頼があった。併せて、医学部、医学部附属病院及び工学部を対象とした、宇部市

ふるさと納税『未来を創る「革新の種」育成ふるさと寄附』について、案内があった。 

 

 ４．オンラインチャリティーイベント「Yamaguchi University Giving Campaign 2024」 

の報告について  

 進士理事から、オンラインチャリティーイベント「Yamaguchi University Giving Campaign 

2024」の実施結果について、報告資料４に基づき報告があった。 

 

 



 ５．２０２５年度学年暦・行事予定について 

   葛副学長から、２０２５年度学年暦・行事予定について、報告資料５に基づき、オープン

キャンパス及び卒業式・修了式の日程を追加する旨報告があった。 

  

 ６．卒業・修了予定者の就職・進学の状況について 

   葛副学長から、卒業・修了予定者の就職・進学の状況について、報告資料６に基づき説明

があり、所属学生に対して該当システムへの入力を徹底するよう各部局に依頼があった。 

   また、１２月７日開催の山口きらめき企業の魅力発見フェア 2024（Jobフェア）への協力

謝辞があった。 

 

 ７．令和６年度補正予算案について 

   溝部理事から、令和６年度補正予算案における、１２月３日開催の第２４５回部局長会議

での報告後の修正について、報告資料７に基づき説明があった。 

 

 ８．予算繰越及び事業融資の事務取扱について 

   溝部理事から、令和６年度における予算繰越及び事業融資の事務取扱について、報告資料

８に基づき説明があった。 

 

 ９．令和８年度の概算要求に向けて 

溝部理事から、令和８年度の概算要求（教育研究組織改革分）に向けた学内スケジュール

等について、報告資料９に基づき説明があった。 

 

Ⅳ．その他報告事項 

学長から、以下の事項について、資料を確認いただきたい旨説明があった。 

 １．教員選考報告について 

 

【配付資料】 

＜参考資料＞ 

 2024年度トップダウン型産学公連携研究拠点認定書授与式・研究概要紹介 

 情報・データ科学教育センターの取り組みのご紹介 

 教職センターの取組紹介 

 第２６０回教育研究評議会議事要旨（案） 

 

＜審議資料＞ 

 １ 国立大学法人山口大学教育研究評議会規則の一部改正 

２ （机上配付）教員審査事案 

 

＜報告資料＞ 

１ 令和７年度卒業式及び令和８年度入学式 

２ 門司税関からの輸出事後調査への対応 

３ 山口大学基金寄附状況 

４ オンラインチャリティーイベント「Yamaguchi University Giving Campaign 2024」の 

報告 

５ 2025年度学年暦・行事予定 

６ 卒業・修了予定者の就職・進学の状況 

７ 令和６年度補正予算案 

８ 予算繰越及び事業融資の事務取扱 

９ 令和８年度の概算要求に向けて 

 

＜その他報告資料＞ 

１ 教員選考報告書 


